
中班新年联欢会主持词(汇总8篇)
答谢词是表达我们内心感激与敬意的一种方式，我觉得我们
应该写一份感谢词来表达对他人的感谢。在写答谢词时可以
适当加入一些个人的感受和体会，让对方更能感受到我们的
真诚。让我们一起来欣赏一些经典的答谢词范文，或许对您
会有所帮助。

中班新年联欢会主持词篇一

【活动目标】

1．学习区别两首歌曲的不同性质（欢快的、悲伤的）。

2．通过表情、语言、动作及粘贴颜色等方式表达出自己的感
受。

【活动准备】

1.准备乐曲《瓦妮莎的微笑》、《二泉映月》、《花仙子》
的磁带。

2.哭和笑的花宝宝各一个。

3.高兴地、悲伤地娃娃头若干。

4.冷、暖色纸片若干及江湖。

【活动过程】

1.组织幼儿做律动进活动室。

嘘，小声点，我要告诉你们一个秘密！昨天晚上花仙子趁我
睡觉的时候派了两名花宝宝带着两件神秘的礼物来到我的房



间里，他们对我说今天他们要跟我一起来，要把这两件神秘
的礼物送给小朋友们，不过这两件神秘礼物很特殊，需要我
们小朋友的`小耳朵来收，先请小朋友们“收”第一位花宝宝
带来的“神秘礼物“。

2.欣赏乐曲《瓦妮莎的微笑》第一遍，然后出示笑的花宝宝。

（1）他给小朋友们带来的是什么礼物呀？（一段音乐）

（2）小朋友们听了以后有什么样的感受那？（幼儿自由回答）

（3）在听音乐的时候你最想干什么？（幼儿自由回答）

这个花宝宝也和我们一起听了这段音乐，看看这个花宝宝听
了音乐是什么样的心情？（高兴、他高兴的笑了）。

3.欣赏音乐《瓦妮莎的微笑》第二遍，说说乐曲的演奏乐器
是什么。

（2）小朋友们欣赏了一遍这段高兴地音乐，你们感觉他的节
奏是快还是慢？（快）

4.欣赏《二泉映月》的乐曲，出示哭的花宝宝。

（1）下面请小朋友们“收”第二份神秘礼物，小朋友再听听
第二份秘礼物是什么？（音乐）

（2）你们听了这段音乐之后有什么感受呢？（很难过、很悲
伤、很凄惨、还想哭）

（3）我们来看看花宝宝听了音乐之后心情怎么样？（也很难
过的哭了）

5.欣赏乐曲《二泉映月》第二遍，并随老师一起模仿拉二胡。



（1）小朋友们再欣赏一遍这段音乐，听听是什么乐器奏出来
的？（二胡）

（2）这顿乐曲的节奏是快还是慢呀?(慢)

6.请小朋友们边拍手边对比欣赏这两段乐曲，感受着两段乐
曲有什么不一样。

下面我们一起在欣赏一遍这两段乐曲，感受一下这辆段乐曲
有什么不同。

小朋友听了之后感觉这两段音乐有什么不一样？（幼儿自由
回答）

老师总结：第一段乐曲是用钢琴演奏的，节奏欢快、听起来
让人感觉心情愉快很高兴、很愉快，听了以后还想笑还想跟
着音乐一起跳舞；第二段音乐使用二胡演奏的，节奏很慢，
听起来给人一种很难过，很悲伤。很想哭的感觉）。

7.请幼儿们对比欣赏这两段音乐并自由选择娃娃头表现音乐。

分别出示高兴地和忧伤的娃娃头：“看，这是什么呀？”
（娃娃头）

下面我们边欣赏音乐边玩一个游戏好不好？下朋友在欣赏音
乐的时候选一张娃娃头表演，想一想，欣赏高兴的音乐的时
候选什么样的娃娃头，欣赏悲伤音乐的时候选什么养的娃娃
头。

8.请小朋友们边欣赏边玩游戏：“给花宝宝找朋友”

小朋友看就这两个花宝宝在一起玩多孤单呀，老师这还有许
许多多的各种颜色的小花瓣，我们一起来做许许多多的花宝
宝来陪他们一起玩好不好！



中班新年联欢会主持词篇二

1、通过活动，让幼儿感受到节日的气氛，共同分享节日的快
乐。

2、让幼儿通过合唱、游戏等活动来表现自己，体验到努力就
会有成功的快乐。

3、通过庆祝活动，感受到附幼大家庭的温暖，加深师生情、
生生情。

4、体验节日的快乐氛围。

5、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

实小附幼全体教职员工

暂定于20xx年12月31日下午2:20开始活动。

1、各班排练一首迎新年合唱歌曲。

2、布置教室和园内场地，营造新年气氛。

3、划分各班的活动区域。

4、请两位老师做主持，写好主持稿。

5、下载迎新年的进场音乐。

6、请一两位老师扮演新年老人。

7、礼炮8个并安排人员负责燃放。

8、准备一些小包装的糖果和两件新年老人的服装。



9、每班一份化妆品，教师事先为孩子化好妆。

幼儿园内大操场

全体幼儿

（各班组织幼儿讨论制定）

1、参加活动不拥挤、要排队搬小椅子进场。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动中三位老师分工负责，要注意幼儿的安全。

1、扮演新年老人的人员在门口发放新年糖果迎接幼儿入园，
同时播放迎新年歌曲，营造节日气氛。

2、下午2:20播放迎新年歌曲，各班听音乐有序地入场。

3、下午2:30主持人主持开场，活动开始。

4、钟声敲响时，所有的老师和小朋友来到操场中间，一起跳
江南style，然后共唱《新年好》的歌两遍。（唱第二遍《新年
好》时幼儿入座）

5、下午2:40各班歌表演展示。

6、周园长送上新年祝福。

7、主持人致结束词，大家来到操场中间共同许愿，燃放新年
礼花，播放歌曲《假如幸福你就拍拍手》迎新年活动结束。

8、各班回教室组织小型联欢会活动。



中班新年联欢会主持词篇三

活动目标：

·尝试用简单的图形和线条组合表现新年的礼物树。

·喜欢新年礼物，了解迎接新年的快乐和对别人的祝愿。

活动准备：

材料准备——各种形状的彩纸、记号笔、蜡笔、水彩笔

活动过程：

（一）、新年老人的礼物

1、我的心愿

——“快要到新年了，你们最想要什么礼物呢？（幼儿群讲）

——“好，新年老人知道中二班的小朋友就要长大一岁了，
他也准备了许许多多的礼物要送给我们呢，让我们坐着雪橇
一起去看看吧！（出示ppt）

2、新年老人送礼物

——出示帽子、手套、巧克力、小兔小熊玩偶、爱心棒棒糖
的图片。

（二）有趣的礼物树

1、礼物变变变

——“哎呀，礼物怎么转起来了呢，它们怎么了呢，哇，礼
物都变了，变成了一棵一棵的礼物树呢。”



2、我喜欢的礼物树

——“礼物树都有什么？”

——“你最喜欢哪棵礼物树呢？为什么？”

小结：原来每课新年树都有树干、树枝和树叶，但是它们的
高低、粗细、形状还有造型都不同，因为他们代表着不同的
礼物，代表着每个人不同的愿望，所以它们都特别的好看。

（三）我的新年树

1、学学画画

——“你们想不想也把自己的心愿画出来，变成一棵美丽的
新年树呢？好，我们就来学学画画新年树，把美好的.祝福送
给大家。”

——“首先，先画新年树的树干，画好树干再画树叶，我先
画一个爱心的树叶吧，因为我觉得我们中二班的孩子们都是
特别有爱心的孩子呢。”

——“最后为爱心礼物树穿上好看的衣服，添上各种的小礼
物。”

2、幼儿作画，教师指导

（四）比比谁的礼物树最好看

欣赏同伴的作品，比比谁的礼物树最好看。

教学反思：

作为教师要善于发现幼儿的不同特点，给予每一位幼儿以激
励性的评价，充分挖掘作品中成功的东西，给予积极的肯定，



使他们获得成功的体验，感受到手工活动的乐趣，从而增强
自信心。

中班新年联欢会主持词篇四

活动目标：

1、在活动中感知自己小脚的特征及其用途，产生初步的探索
兴趣。

2、通过比较，知道每个人的脚是不同的，脚会随着人体的长
大而长大。

3、在自己的脚印上用蜡染、剪纸等民间艺术方法进行创造性
地想象和构画。

4、培养幼儿敏锐的观察能力。

5、探索、发现生活中的多样性及特征。

活动准备：

1、爸爸妈妈、小朋友、婴儿的图片及脚印。

2、铅笔（供幼儿描脚印用的）、纸、蜡笔、颜料、毛笔、剪
刀、彩纸等操作材料。

3、磁性黑板、录音机、磁带。

4、地毯、草地、沙坑、鹅卵石路、水泥路、瓷砖路、轮胎；
抹布若干、盆子。

活动过程：

一、导入部分，调动幼儿的积极性。复习歌曲《小脚丫哪里



去了》。今天，我们来和我们的小脚丫一起做游戏，好吗？
（好）可是，小脚去哪儿了呢？（放音乐，师生共同演唱）

二、感知小脚的特征及其用途。

1、呀！小脚在这儿呢！我们一起把我们的小脚露出来吧！

（1）脱袜子（儿歌）缩起小脖子，（脱袜筒到脚心）拉长小
鼻子，（拉出袜头）弯弯小身子，（对折）住进小房子。
（放进鞋子）

2、探讨脚丫的用途。

（1）讨论：小脚有什么用？好可爱的小脚丫，你们的小脚丫
会干什么呢？（走、跳等）除了这些本领，小脚丫还有一个
大本领呢！请小朋友跟着老师到草地上、鹅卵石路上、水泥
地上、软地上、轮胎上、瓷砖上都去走一走，你会有什么不
同的感觉？（教师带领幼儿走小路、自由探索、自由体验、
自由交流，引导幼儿说出各种不同的感觉。）小脚丫累了，
让小脚丫休息一会吧！（师生坐下，用抹布擦干净小脚。）

（2）个别回答：刚才你的小脚丫去哪儿了，有什么感觉？

（3）教师小结：小脚本领真大，它能帮助我们做很多事，有
了小脚才能走、跑、跳，走在不同的地方，还会有不同的感
觉，所以我们是不能没有小脚。

3、感知每个人的脚是不同的，脚会随着人体的长大而长大。

（1）猜脚印。瞧，这些是什么呀？（出示脚印）有什么不一
样？（有大有小等）是谁的脚印呢？和好朋友一起猜一猜！
（请幼儿自由猜，再请个别幼儿猜。）你来猜！我们来看看
他猜得对不对呢？（拉出操作图片）



（2）给脚印排队。小朋友真聪明，谁会给这些脚印排排队？
（请一幼儿给脚印排队）一起数一数！（师生一起数）

（3）讨论：呀！爸爸妈妈的脚好大，他们的脚是不是一出生
就这么大的？出生时是怎样的？然后呢？你的脚刚出生时是
什么样的？现在呢？（大）哦，我们人在慢慢长大，脚也在
慢慢长大。

4、如何保护小脚。

（1）自由讨论：小脚丫真可爱，那我们平时怎么样来保护我
们的小脚呢？（幼儿自由讨论，教师指导。）

（2）个别回答：你有什么好办法？（常洗脚、换鞋子、袜子、
穿鞋子……）

三、描脚印。

1、描脚印。

（1）教师提出要求。小脚真可爱，你们想不想把我们的小脚
留下来呢？（想）你有什么好办法？（画、蜡染、剪纸装饰
等）你想用什么方法来装饰你的小脚印？（出示二幅范例，
引导幼儿观察图案，提出要求：两只脚印要装饰的一样。）
这两只脚印上的花纹怎么样呀？对了，两只脚印上的花纹要
是一样的。

（2）幼儿描脚印，教师指导。把我们的小脚先描下来吧！
（幼儿描，教师帮助个别幼儿。）先描好的小朋友穿好袜子
和鞋子！回活动室去装饰我们的小脚印吧！

（3）回活动室，在自己的脚印上进行创造性的想象和构画。
幼儿构画，教师指导，鼓励幼儿大胆地想象、创新。



四、结束部分：师生共同布置“脚丫树”。

请装饰好的小朋友把小脚印剪下来，贴到“脚丫树”上。

活动反思：

每个孩子都有小脚，但是平时却很少有机会去仔细地观察、
了解它，而把自己的小脚作为一个活动的材料，着实让孩子
们感到格外好奇、格外亲切。因此，本活动既贴近孩子的实
际，又能满足他们的需要；激发起兴趣，充分发挥想象力和
创造力。

第一部分寻找小脚丫的游戏，激起了孩子们对自己小脚丫的
无限兴趣，充分调动了孩子们活动的积极性，为下面的'活动
做了很好的铺垫。

第二部分感知小脚的活动，孩子们光着小脚丫做游戏，游戏
形式多样，过程有趣，给孩子们创设了同伴之间积极互动的
机会。孩子们在自由、宽松的活动氛围中，至始至终兴趣盎
然，积极的投入。

第三部分描脚印的过程，孩子们自由发挥、自由表现、自由
构想，在想象创作的过程中，体验到了成功的喜悦。首先，
幼儿画出并剪下自己小脚的轮廓，是一件幼儿觉得非常有趣
的事，幼儿非常的投入。

其次，幼儿选择自己喜欢的装饰方法，充分体现了“以幼儿
为主”的理念，幼儿自己想象、构思，努力用不同的方式演
绎自己的想法。

整个活动，教师还注重将多方面领域有机地整合在一起，努
力为幼儿创设良好的活动氛围，是幼儿在轻松、愉快的气氛
中积极探索、自由发挥，获得了宝贵地经验。



中班新年联欢会主持词篇五

活动目标：

1、知道人们的生活离不开树朋友，萌生对树的感激之情。

2、能发现生活中制品和树的果实等树的产物。

活动重难点：

活动重点：倾听故事，感受真挚深切的母子深情。

活动难点：以生动自然的表情和真挚夸张的动作、语言来表
达抽象的情感。

活动准备：

挂图第10号，一个小女孩和大树的图片。

活动过程：

一、活动开始。

（通过谈话引出活动主题）

老师：你们喜欢树吗？喜欢他的什么呢？为什么？很多人和
小动物都喜欢树。来听听他们怎么样喜欢树呢？（老师有感
情的朗读《树真好》）老师与幼儿一起讨论树的“好”

二、讨论盼盼的.好朋友树这么好！

老师：有一个小朋友就把树当成自己的好朋友！

（老师出示一个小朋友指偶）



老师：这个小朋友名字叫盼盼，盼盼喜欢和树做好朋友。

1、盼盼的好朋友是一棵大树，真是特别啊！为什么大树会是
盼盼的好朋友呢？（适当的让孩子想象）

2、我们来听听盼盼自己是怎么说的呢？

（老师选取故事的一部分来有表情的讲故事）

3、为什么盼盼把树当成好朋友了呢？

（老师和幼儿一起回忆故事的事情）

老师小结：因为树变成了很多的用具和家具，盼盼在哪里都
能看到树这个这个好朋友！

4、寻找树朋友。

老师：原来我们的树朋友，可以变成我们生活中很多的用具！
那你们来找一找我们的树朋友吧！（引导幼儿结合生活实际
来举例子）

三、引导幼儿怎样爱护树木。

老师：小朋友刚才说了很多很多自己的朋友，我们的树朋友
这么多，我们的生活都离不开树木，我们出去玩的时候要怎
样来爱护树木呢？还有在我们的幼儿园都种了好多的树我们
应该要怎样的来爱护它们呢？让幼儿发表自己的想法。

老师总结。我们要爱护树木，出去玩的时候不要折树枝，爱
护小树苗还要多种树！

活动反思：

在语言活动中教师和幼儿之间的互动优为重要，没有互动的



教学是难以想象的，更谈不上是有效的。

中班新年联欢会主持词篇六

一、设计意图：

随着新年的脚步日益临近，各大商场，超市纷纷在橱窗、门
廊，极其一切可能的地方装点，增添新年的气氛，孩子们也
敏感的发现了新的变化，怎么样让今年的新年过得与众不同
呢？在与孩子的讨论中我们生成了“新年diy”，让孩子们在完
完全全的自我“动手”中过新年。

二、主题目标

环境知识

了解不同国家过年的习俗

知道新年的意义

认识猴子，知道属相是我们中国特有的数年方式，萌生民族
自豪感

不跟陌生人走，知道自己保护自己的简单方式。

情感态度

感受热闹、喜庆的节日气氛

知道自己长大了，新的一年里要有新的进步

乐意与同伴、家人进行情感交流，积极参与集体活动

能力



巩固建构能力，体会进一步搭高搭牢的技巧

能用自己掌握的技能和多种材料进行装饰制作

会用连贯的语言表达活动的`的感受

学习用中国画的形式表现猴子的特征。

行为习惯

会认真的收拾活动材料

与同伴一起友好的进行活动，不争抢。

三、环境创设：

师生共同布置班级环境，创造温暖热闹的节日气氛。

小墙饰：

1、倒计时，能正确的感知距离新年的天数。

2、十二属相图

四、家园配合：

1、给幼儿讲讲家人的属相，初步了解可以通过属相来记住年
龄。

2、知道猴子是中国有名的标志物，如西游记，吉祥物

3、幼儿找找看看节日的环境，感受节日的气氛，并帮助幼儿
用连贯的语言讲述。

4、与孩子交谈，表扬其进步，提出猴的新愿望和新要求



五、主要活动。

教学反思

幼儿通过本课的学习，对新年有了比较深刻的认识，通过制
作、游戏等激发幼儿动手、动脑的积极性，幼儿体验到了新
年来临的喜庆。幼儿与伙伴交流，互相祝福，幼儿大胆与人
交往的能力得到了提高，让幼儿自己回忆以往新年是怎么过
的，使幼儿对新年在脑海里有了整体的概念，但在本课的活
动中还要注意细节问题，如在幼儿制作贺卡和画画的环节，
时间比较紧，应当注意活动的时间，教师和幼儿配合不是很
默契，因为幼儿对新年的祝愿词语都比较缺乏，在这方面还
应多引导。音乐方面应先教会幼儿动作，使幼儿一听到歌曲
就能载歌载舞。活动的材料还应该更丰富多彩一些。总之，
在以后的教学过程中，我还应该多注意细节问题，只有把握
好每个环节，才能成功的上好每一节课。

中班新年联欢会主持词篇七

一、设计意图：

《新年心愿树》选自中班上学期《寒冷的冬天》这一主题中。
随着新年临近，在新的一年里，每个人都会有自己的心愿，
幼儿也不例外。活动课上我让幼儿说说自己的新年心愿，并
学会用自己的语言表达方式说出心愿，为此，我就以了解幼
儿的心愿设计了“心愿卡”活动课，让幼儿表达对新年的期
望，对美好未来的向往。相信，这将是一个很有意义的新年。

二、教学目标：

中班幼儿喜欢涂涂画画，能用粘土或橡皮泥捏出一些形状和
物体，如圆形、方形、西瓜、苹果、香蕉等，有时还会捏出
人像或动物的形象。本次活动的目标制定为：



1、尝试大胆运用不同材料制作心愿卡，表达自己的心愿。

2、乐意与同伴一同分享新年的心愿，体验新年的快乐。

三、教学重点、难点：

重点：幼儿能够大胆的表达自己的心理的想法，尝试将自己
的愿望用自己的形式表达出来。

难点：能够尝试运用替代物或者其他材料来制作心愿卡。

四、教学具的准备：

为了更好地服务于本次的活动目标，完成活动内容，我做了
以下准备工作：

1、情境准备：我布置了一个简单的新年的环境，新年心愿树
（塑料圣诞树），音乐《新年好》，新年的钟声，是为了进
一步营造新年的气氛而准备的，让幼儿融入其中，感受新年
的气氛。

2、经验准备：新年心愿树，老师已做好的心愿卡能够激起幼
儿的热情。前一个主题《在秋天里》我们已经有过树叶拼画
的一些经验，可以在这个活动中结合其他材料。

3、物质准备：做心愿卡用的厚纸和收集用来装饰的彩纸、橡
皮泥、吸管、树叶、花瓣等，记号笔、蜡笔、剪刀、胶棒；
用来挂心愿卡的打孔机。

五、教学过程：

结合幼儿年龄特点及活动目标，我设计了以下三个环节：

欣赏新年心愿树，说说新年心愿——幼儿联想、创作——作
品展现、交流环节1：欣赏新年心愿树，说说新年的心愿：



教学方法：通过实物观察引导幼儿相互交流制作新年心愿卡
的要素。

通过新年树引出主题，引导幼儿倾听新年老人的心愿，初步
了解什么是心愿，并且鼓励幼儿与同伴一同分享新年的心愿
初步了解新年树的作用以及心愿卡。乐意与同伴一同分享新
年的心愿。

环节2：幼儿联想、创作：

教学方法：老师示范及幼儿操作。

老师先将自己设计的心愿卡呈现出来，并且以提问的形式引
导幼儿观察，思考；以鼓励，引导幼儿自己进行设计与制作
由于是中班孩子，幼儿绘画水平还不是很高，教师引导幼儿
用简单的图形方式来表达。帮助个别幼儿想写字的幼儿写上
祝福的话。

通过预设的问题，有目的`的引导幼儿通过对各种材料的观察
进行思考、讨论，大胆想象，使孩子的思维始终处于积极的
状态，解决了孩子制作环节中的难点，对孩子的制作起到了
有效的支持。

在制作的过程中由于幼儿的知识经验、思维和动手能力的不
同，幼儿的表现也有所差异，因此，我为孩子们准备了丰富
多样的材料及辅助材料，给不同能力的孩子提供充分选择的
机会。活动材料的多层次性，为不同能力的幼儿主动探索。

环节3：作品展现、交流：

教学方法：幼儿交流，幼儿互相讲讲自己心愿卡上的心愿。
让幼儿在大胆表述的同时既学会关注他人的作品，同时也让
每个孩子体会了成功的喜悦。



活动反思：

整个活动的顺序较为流畅、教师的精神状态也较好。

不足之处在于教师的回应与提升方面不足，对幼儿的回答，
教师的回应略显呆板，缺乏一些有深度的挖掘，使孩子的回
答得不到教师的总结和反馈。

活动中教师缺乏有针对性的提炼，对活动的重点部分即通过
心愿卡能表达心愿这个点没有分析到位。

在结尾处可添加和客人老师的互动环节，对客人老师说说自
己的心愿，有利于活跃课堂的气氛。

中班新年联欢会主持词篇八

一、设计思路：

近期我们班正在进行“迎新年”的主题活动。一次无意中，
听到一个小朋友在说：“今年过年的时候，我希望得到奥特
曼的书。”一旁的小朋友听到后，也说了一句：“过年时，
我希望有一件新衣服。”不一会，我们班的孩子们就接着这
个话题讨论起来。我想：过年是我国的喜庆日子，不管大人
还是小孩都想借新年这一时机，对未来有着美好的向往，有
着自己的美好的心愿。于是我设计了此次学习活动。

二、活动目标：

1、通过新年心愿树乐意表达自己的心愿。

2、体验迎接新年的快乐。

三、材料及环境创设



1、新年心愿树（可用塑料圣诞树）

2、做心愿卡用的厚纸和用来装饰的彩纸、废旧报纸等，多于
幼儿人数、记号笔、蜡笔。

四、活动流程：

欣赏重现dd联想创作dd展现交流

1、欣赏、重现

（1）讨论回忆。

出示新年心愿树，引起幼儿兴趣。

说明：引导幼儿观察心愿卡，如，天安门代表2008能到北京
看奥运会。老人代表新年里爷爷奶奶能身体健康。

2、幼儿和同伴讨论,引导幼儿说说自己在新的一年里有什么
心愿

说明：赞扬幼儿不仅想到自己的心愿，还想到为自己的父母
祝福，还想到给其他关心我们的人送上祝福。

2、联想、创作

师：“老师为你们准备了一些心愿卡,下面就把你们的心愿画
出来吧！”

自由选择制作心愿卡的材料和方法。幼儿动手绘画心愿卡

说明：由于是中班孩子，幼儿绘画水平还不是很高，教师引
导幼儿用简单的绘画方式来表达。帮助个别幼儿想写字的幼
儿写上祝福的话，如，祝爸爸妈妈越来越年轻，祝爷爷奶奶
像老寿星等。



3、展现、交流

放背景音乐《新年好》dd把这些心愿卡挂在新年心愿树上,让
我们一起来期待这些愿望能实现,好吗?幼儿互相讲讲自己心
愿卡上的心愿。

[幼儿园中班《新年心愿树》新年教案]


